

2-15 Stůj – červená! / Pohřebiště z 10. století / Prapralyže / Knihy do světa / Od svíčky k lampě / Šilhavý Mozart? / Železitá jablka / Nemocnice pro zdravé děti / Zuby pod mikroskopem / Přehledka světové dopravy IVA-79 / Koníček do větru / Zepelínem kolem světa / Strýček Sam dělá propagandu / Pro parádu trpěti – aneb jak vydělat na snobství / Murillo v Londýně / Jak se dožít sta let / Žháři a společnost / Blechy by se podivily

8-9 S AMERIČANY NA JIHU LIBANONU
František Václavík

Reportáž z míst, která pocítila přímé následky poslední izraelské invaze v jižním Libanonu

16-17 VŽDYŽ ŽÍT ZA POLÁRNÍM KRUHEM NENÍ NEMOŽNÉ

Boris Ivanov, Sergej Ostroumov, APN
K osidlování arktických území je třeba zvláštní „severní strategie“. Příkladem jejího uskutečňování je Norilsk

19-21 ZAPOMENUTÉ AFRICKÉ KOLONIE

Isla Mac Lean, Africa
Jaká je budoucnost španělských enkláv Ceuty a Melilly na marockém území?

22-25 ZEMĚ VLAHÝCH PASÁTŮ

Priit J. Vesilind, National Geographic
Tahiti nejsou jen krásné ženy a smějící se muži. I ráj má svůj rub a líc...

26-29 ENERGIE, TA ENERGIE

Zahraniční zpravodajové ČTK
Co se kde dělá, aby auta jezdila, světla svítila a kamna hrála i za deset let

30-33 OHNIVÝ ŽIVEL NAD KALIFORNÍ

Hans Heinrich Ziemann, GEO
Každoročně zachvacují vysušený chaparral obrovské požáry, které se v suchém podnebí Kalifornie mění v pravé peklo...

34-35 SVĚDKOVÉ Z DÁNSKÝCH RAŠELINIŠŤ
P. V. Glob, Unesco-Kurier

Těla lidí nalezená na mnoha místech dánských rašeliníšť jsou stará až 2000 let!

36-37 KDYŽ SE MÁMA S TÁTOU ROZVEDOU

A. Jegides, Literaturnaja gazeta
Jak zachovat dítěti oba rodiče i po rozvodu? Jak zabezpečit harmonický rozvoj jeho osobnosti? Jak mu uchovat domov?

38-41 SOVĚTSKÁ KINEMATOGRAFIE NA PRAHU SEDMÉHO DESETILETÍ

Boris Berman, APN, Za ruběžom
Sovětská kinematografie oslavila 60. výročí svého vzniku. Zastavme se u hlavních mezníků jejího vývoje.

42-43 ČLOVĚČE, UČ SE OD PŘÍRODY

Quick
Příroda už člověka nejednou zesměšnila – kolikrát už museli vědci při nějakém objevu konstatovat, že „matička příroda“ takové nebo lepší řešení našla už dávno...

44-45 BUDIŽ SVĚTLO

Romano Giachetti, Epoca
V roce 1879 se zrodil zážrak: jeho otcem byl Thomas Alva Edison a objev se jmenoval žárovka

46-49 DO BUŠE S KAMEROU

John Heminway, Quest
O filmaři, který točil filmy bez krásných žen a silných mužů, bez maskérek a kostymérů, a přesto se na jeho filmy lidé hrnou...

50-54 PAMĚTI „TLUSTÉ LILLI“

Výňatek z knihy vzpomínek známé německé herečky Lilli Palmerové

56 Vorvaní sebevraždy?

59-62 ZÁMĚNA

W. R. Johnson, Short Stories
LAVINA
Dino Buzzati, Sessanta Raconti

64 KAMENNÉ KVĚTINY

Revista Geografica Universal
O „kamenech“, které mají své překvapivé tajemství